

બરતરફ કરાયેલા તમામ કેબિન કૂ સભ્યોને પાછા લેવા માટે એરલાઈન સહમતી



। (એજન્સી) નવી દિલ્હી, તા.૧૦ । બે દિવસ અગાઉ એર ઈન્ડિયા એક્સપ્રેસ ના કેબિન કૂ સભ્યોનું એક જુથ બીમાર હોવાનું કહ્યું રજા પર ઉતર્યું હતું. તેના કારણે એર ઈન્ડિયા એક્સપ્રેસની ૭૦ થી વધુ ફ્લાઈટ્સ રદ કરવામાં આવી હતી. ત્યાર બાદ હવે એક જાહેરનામું બહાર પાડવામાં આવ્યું હતું. જેમાં આશરે ૨૫ વધુ સભ્યોને બળતરફ કરી દેવામાં આવ્યા હતા. પરંતુ હાલમાં આ તમામ મામલાનું સમાધાન આવી ગયું છે. એર ઈન્ડિયા એક્સપ્રેસની બેઠકમાં એક મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો જેમાં એરલાઈન દ્વારા તમામ બરતરફ કરાયેલા કેબિન કૂ સભ્યોને ફરીથી પાછા લેવા માટે સંમતી દર્શાવી છે. તમામ કેબિન કૂ સભ્યોને તાત્કાલિક પાછા લેવા માટે આદેશ કરવામાં આવ્યો છે. ત્યારે કર્મચારીઓ પણ કામ પર પાછા ફરવા સંમત થયા છે. મુખ્ય શ્રમ આયુક્ત દ્વારા બપોરે ૨ વાગ્યે બેઠક બોલાવવામાં આવી હતી. જેમાં એર ઈન્ડિયા એક્સપ્રેસ મેનેજમેન્ટ અને વિરોધ કરી રહેલા કૂઓ વચ્ચે બેઠક થઈ હતી.

T20 ઇન્ટરનેશનલમાં ત્રણ સદી ફટકારી હતી કોલિન મુનરોએ આંતરરાષ્ટ્રીય ક્રિકેટને અલવિદા કરી દીધું

કોલિન મુનરોએ છેલ્લા ૪ વર્ષથી ન્યૂઝીલેન્ડ માટે એક પણ આંતરરાષ્ટ્રીય મેચ રમી નથી : આખરે નિર્ણય લીધો

। (એજન્સી) નવી દિલ્હી, તા.૧૦ । હાલ આઈપીએલ ચાલી રહી છે. આઈપીએલ એના રોમાંચની ચરમસીમા પર પહોંચી ચુકી છે. આઈપીએલ બાદ અમેરિકા અને વેસ્ટઈન્ડિઝમાં સંયુક્ત રીતે ટી-૨૦ ક્રિકેટ વર્લ્ડ કપ રમાનાર છે. ક્રિકેટના આ ફોર્મેટમાં ઓછા બોલમાં વધારે રન બનાવનાર ખેલાડીઓની ડિમાન્ડ છે. એવામાં એક એવા ખેલાડીએ ક્રિકેટને અલવિદા કહી દીધું છે જે ટી-૨૦ ફોર્મેટમાં અત્યાર સુધી ૩ શતક લગાવી ચુક્યો છે. આ ખેલાડીના સન્યાસથી તેના લાખો ક્રિકેટ ચાહકો નિરાશ થયા છે. ક્રિકેટ ચાહકોને લાગ્યો મોટો આંચકો, વર્લ્ડ કપ શરૂ થતા પહેલાં જ વિસ્ફોટક બેટ્સમેન અચાનક કરી કરી દીધી સન્યાસની જાહેરાત. આ એવો ખેલાડી છે જે આંતરરાષ્ટ્રીય ક્રિકેટમાં T20 ક્રિકેટમાં ૩-૩ સદી ફટકારી ચુક્યો છે. સ્ટ્રાઈક રેટની વાત કરીએ તો દર એક બોલમાં આ ખેલાડી બે થી ત્રણ લેવાની શક્તિ ધરાવે છે. અર્થાત આ



ખેલાડી ગ્રાઉન્ડમાં બેટિંગ કરવા ઉતરે ત્યારે ચોગ્ગા-છગ્ગાની વણઝાર લગાવી દે છે. આવા ખેલાડીના સન્યાસથી ક્રિકેટ ચાહકોને મોટો આંચકો લાગ્યો છે. અહીં વાત થઈ રહી છે. ન્યૂઝીલેન્ડ ક્રિકેટ ટીમના ધુઆંધાર બેટ્સમેન કોલિન મુનરોની. ન્યૂઝીલેન્ડના વિસ્ફોટક બેટ્સમેન કોલિન મુનરોએ તેના ચાહકોને મોટો આંચકો આપ્યો છે. ૩૭ વર્ષની ઉંમરે આ ખતરનાક બેટ્સમેને આંતરરાષ્ટ્રીય ક્રિકેટમાંથી નિવૃત્તિ લેવાની જાહેરાત કરી છે. T20 ઇન્ટરનેશનલમાં ત્રણ સદી ફટકારનાર આ ખતરનાક બેટ્સમેને તાત્કાલિક અસરથી આંતરરાષ્ટ્રીય ક્રિકેટને અલવિદા કહી દીધું છે.

કોલિન મુનરોએ છેલ્લા ૪ વર્ષથી ન્યૂઝીલેન્ડ માટે એક પણ આંતરરાષ્ટ્રીય મેચ રમી નથી. લાંબા સમય સુધી ટીમની બહાર રાખવામાં આવ્યા બાદ આ બેટ્સમેને આખરે પોતાની કારકિર્દીને લઈને મોટો નિર્ણય લીધો છે. કોલિન મુનરોએ ન્યૂઝીલેન્ડ માટે તેની છેલ્લી આંતરરાષ્ટ્રીય મેચ ૨ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૦ના રોજ બે ઓવલ ખાતે ભારત સામે રમી હતી. કોલિન મુનરોએ ન્યૂઝીલેન્ડ માટે ૧ ટેસ્ટ, ૫૭ ODI અને ૬૫ T20 આંતરરાષ્ટ્રીય મેચ રમી છે. કોલિન મુનરોએ ન્યૂઝીલેન્ડ માટે ૫૭ ODI મેચોમાં ૨૪.૯૨ની એવરેજથી ૧૨૭૧ રન બનાવ્યા છે, જેમાં ૮ અડધી સદીનો સમાવેશ થાય છે. આ દરમિયાન તેનો સર્વશ્રેષ્ઠ સ્કોર ૮૭ રન હતો. કોલિન મુનરોના નામે ૬૬માં ૭ વિકેટ છે અને તેનું સર્વશ્રેષ્ઠ પ્રદર્શન ૧૦ રનમાં ૨ વિકેટ રહ્યું છે. કોલિન મુનરોએ ન્યૂઝીલેન્ડ માટે ૬૫ T20 આંતરરાષ્ટ્રીય મેચોમાં ૩૧.૩૫ની સરેરાશથી ૧૭૪૨ રન બનાવ્યા છે.

બીસીસીઆઈ સચિવ જય શાહે મોટો ખુલાસો કર્યો ઈશાન અને શ્રેયસ એચ્ચરને બીસીસીઆઈના એન્યુઅલ કોન્ટ્રાક્ટથી બહાર કરવાનો નિર્ણય કોણે લીધો હતો. અને જણાવવાનું કે આ વર્ષે જાહેર થયેલા બીસીસીઆઈના એન્યુઅલ કોન્ટ્રાક્ટમાંથી આ બંને ખેલાડીનું પતું કપાઈ ગયું હતું. ત્યારબાદ તે અનેક ટિગ્ગાજોએ બોર્ડના આ નિર્ણય પર પોતાનો મત પણ વ્યક્ત કર્યો હતો. હવે જય શાહે કહ્યું કે ઈશાન કિશન અને શ્રેયસ એચ્ચરને સેન્ટ્રલ કોન્ટ્રાક્ટમાંથી બહાર રાખવાનો નિર્ણય ચીફ સિલેક્ટરનો હતો. વાત જાણે એમ છે કે બીસીસીઆઈ તરફથી નિર્દેશ મળવા છતાં ઘરેલુ ટુર્નામેન્ટ નહીં રમવા બદલ ઈશાન કિશન અને શ્રેયસ એચ્ચરને કોન્ટ્રાક્ટમાંથી બહાર રાખવામાં આવ્યા. ઈશાને ગત વર્ષ વનરે વર્લ્ડ કપ બાદ લાંબો બ્રેક લીધો અને સીધો હાલ ચાલી રહેલી આઈપીએલમાં જ રમતો જોવા મળ્યો. જ્યારે એચ્ચરે રણજી ટ્રોફીમાં સેમી ફાઈનલ અને ફાઈનલ સહિત મુંબઈ માટે કેટલીક મેચ રમી. મુંબઈ ટીમ જ્યારે રણજી રમી રહી હતી ત્યારે એચ્ચર કોલકાતા નાઈટ રાઈડર્સના મુંબઈ શિબિરમાં ભાગ લઈ રહ્યો હતો. જય શાહે બીસીસીઆઈ કાર્યાલય પર મીડિયા સાથે વાતચીતમાં કહ્યું કે, તેમ બંધારણ જોઈ શકો



છો. હું બસ સિલેકશન કમિટીની બેઠક બોલાવું છું. તેમણે વધુમાં કહ્યું કે તે નિર્ણય અજીત અગરકરનો હતો. જ્યારે આ બંને ખેલાડીઓએ ઘરેલુ ક્રિકેટ ન ખેલી તો તેમને બહાર રાખવાનો નિર્ણય પણ અગરકરનો જ હતો. મારું કામ બસ તેના પર અમલ કરવાનો છે. અમને સંજૂ સેમસન જેવો સારો ખેલાડી મળી ગયો. શાહે કહ્યું કે તેમણે બાદમાં બંને ખેલાડીઓ સાથે વાત પણ કરી હતી. બીસીસીઆઈ સચિવે કહ્યું કે હમે તેમની સાથે વાત કરી હતી. મીડિયામાં રિપોર્ટ પણ આવ્યો હતો. હાર્દિક પંડ્યાએ પણ કહ્યું હતું કે જો બીસીસીઆઈ સફેદ બોલના ક્રિકેટ માટે ૨૦૨૪ની પસંદગી કરે તો તેઓ વિજય હજારે અને સૈયદ મુશ્તાક અલી ટ્રોફી રમવા માટે તૈયાર છે. દરેક ખેલાડીએ રમવું પડશે.

૧૦૦થી વધારેના મોત અને હજારો લોકો ગુમ બ્રાજિલના રિયો ગ્રાન્ડે દો સુલમાં ભારે વરસાદ બાદ પૂરે મચાવી હતી તબાહી

। (એજન્સી) બ્રાસીલીયા, તા.૧૦ । બ્રાજિલના રિયો ગ્રાન્ડે દો સુલમાં ૨૯ એપ્રિલથી ભારે વરસાદ પડી રહ્યો છે. રાજ્યના ૪૧૪ શહેરો પર ભારે પૂર સંકટ આવી પડ્યું છે. પૂરગ્રસ્ત શહેરોમાં ફસાયેલા લોકો પાસે પીવા માટે પાણી પણ નથી. પૂરના કારણે ૯૯૮૦૦ મકાનો આંશિક અથવા સંપૂર્ણ નાશ પામ્યા છે. બ્રાજિલના રિયો ગ્રાન્ડે દો સુલ રાજ્યમાં છેલ્લા એક સપ્તાહથી ભારે વરસાદ થઈ રહ્યો છે, જેના કારણે ઘણા વિસ્તારોમાં પૂરના પાણી ભરાઈ ગયા છે. પૂરના કારણે અત્યાર સુધીમાં ૧૦૦ લોકોના મોત થયા છે. જ્યારે ૧૪ લાખ લોકો અસરગ્રસ્ત છે. બે લાખ લોકોને પોતાનું ઘર છોડવાની ફરજ પડી છે. બ્રાજિલની સિવિલ ડિકેન્સ એજન્સીએ આપેલી જાણકારી અનુસાર, પૂર અને



ભારે વરસાદને કારણે ૯૯,૮૦૦ ઘર આંશિક અથવા સંપૂર્ણ રીતે નાશ પામ્યા છે. રિયો ગ્રાન્ડે દો સુલમાં ૨૯ એપ્રિલથી ભારે વરસાદ પડી રહ્યો છે. રાજ્યના ૪૧૪ શહેરો પૂર સંકટમાં ફસાયા છે. લગભગ ૧૩૦ લોકો લાપતા છે. પૂરના કારણે અત્યાર સુધીમાં ૧૦૦ લોકોના મોત થયા છે. જ્યારે ૧૪ લાખ લોકો અસરગ્રસ્ત છે. બે લાખ લોકોને પોતાનું ઘર છોડવાની ફરજ પડી છે. બ્રાજિલના રાષ્ટ્રપતિ લુઈઝ ઈનાસિયો લુલા દા સિલ્વાએ વચન આપ્યું છે.

યુપતી સાથે બળાત્કાર કરીને હત્યા કરવામાં આવી યુપતીનું અપહરણ કરીને તેનું ધર્મપરિવર્તન કરી દેવાયું

। (એજન્સી) ભરેલી, તા.૧૦ । ઉત્તર પ્રદેશના ભરેલી જિલ્લામાંથી એક હૃદયદ્રાવક સમાચાર સામે આવ્યા છે. અહીં એક મુસ્લિમ યુવકે હિન્દુ વિદ્યાર્થીનીને બળજબરીથી ધર્મ પરિવર્તન કરાવ્યું અને તેના પર બળાત્કાર કર્યા બાદ તેને ચાલતી ટ્રેનની સામે ફેંકીને ફૂરાપૂર્વક તેની હત્યા કરી નાખી. હદ તો ત્યારે થઈ જ્યારે હત્યાની સનસનાટીભરી ઘટના બાદ બે જિલ્લાની પોલીસ ક્લાકો સુધી સીમા વિવાદમાં ફસાયેલી રહી. ત્યારબાદ જ્યારે હિન્દુ સંગઠનોએ આ મામલે હોબાળો મચાવ્યો ત્યારે ૧૨ કલાક બાદ કેસ નોંધવામાં આવ્યો. આ મામલામાં એસપી સાઉથ માનુષ પરિકે જણાવ્યું કે રેલ્વે ટ્રેક પાસે એક વિદ્યાર્થીની મૃતદેહ મળ્યો હતો.

શાહજહાંપુર પોલીસે વિદ્યાર્થીનીના મૃતદેહનું પોસ્ટમોર્ટમ કરાવ્યું હતું. આરોપીની પણ ધરપકડ કરવામાં આવી છે. આ કેસમાં આરોપીઓ વિરુદ્ધ ધર્મ પરિવર્તન અધિનિયમ, પોક્સો, બળાત્કાર, અપહરણ અને હત્યા જેવી ગંભીર કલમો હેઠળ કેસ નોંધવામાં આવ્યો છે. આ મામલો ભરેલીના ફતેગંજ પૂર્વ પોલીસ સ્ટેશનનો છે. અહીં મધ્યવર્તી વિદ્યાર્થીનીને ફરીયાદ નામના ઊકરાએ ટ્રેનની સામે ફેંકીને હત્યા કરી હતી. આરોપ છે કે ફરીયાદ નામનો ઊકરો લાંબા સમયથી વિદ્યાર્થીનીને પરેશાન કરી રહ્યો હતો. આ પછી તેણે વિદ્યાર્થીની પર બળજબરીથી બળાત્કાર ગુજાર્યો અને પછી તેનું ધર્મ પરિવર્તન કરાવ્યું.

યુપીના ગાઝિયાબાદમાં હત્યા કરવા મામલો વિનયની હત્યાના આરોપી પોલીસ એન્કાઉન્ટરમાં ઠાર

। (એજન્સી) નવી દિલ્હી, તા.૧૦ । તાજેતરમાં ટાટા સ્ટીલના બિઝનેસ હેડ વિનય ત્યાગીની યુપીના ગાઝિયાબાદમાં શાલીમાર ગાર્ડન વિસ્તારમાં હત્યા કરવામાં આવી હતી. વિનય ત્યાગીની લાશ સાહિબાબાદ વિસ્તારના રાજેન્દ્ર નગર વિસ્તારમાં એક નાળામાંથી મળી આવી હતી. વિનયની હત્યાના આરોપીને પોલીસે ગાઝિયાબાદમાં એન્કાઉન્ટરમાં ઠાર માર્યો છે. પોલીસનું કહેવું છે કે વિનય ત્યાગીની લૂંટ બાદ હત્યા કરવામાં આવી હતી. મળતી માહિતી મુજબ, પોલીસે એન્કાઉન્ટરમાં ગુનેગાર અક્કી ઉર્ફે દક્ષને ઠાર માર્યો છે. આ બદમાશોએ ૩ મેની રાત્રે ટાટા સ્ટીલના બિઝનેસ હેડ વિનય ત્યાગીની લૂંટ કર્યા બાદ હત્યા કરી હતી. ટ્રાન્સ દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. બાઈક

સવાર બદમાશ અંધારાનો લાભ લઈ ફરાર થઈ ગયો હતો. સારવાર માટે દાખલ કરાયેલા આરોપીનું મોત નીપ જ્યું છે. પૂછપરછમાં જાણવા મળ્યું કે તેનું નામ અક્કી ઉર્ફે દક્ષ છે, જે સીલમપુર, દિલ્હીનો રહેવાસી છે. આ આરોપી ૪ મે ૨૦૨૪ના રોજ પોલીસ સ્ટેશનના શાલીમાર ગાર્ડન વિસ્તારમાં બનેલી લૂંટ અને હત્યાની ઘટનામાં વોન્ટેડ હતો. તેના કબજામાંથી લૂંટાયેલો મોબાઈલ ફોન અને એક ગેરકાયદેસર હથિયાર મળી આવ્યું હતું. ગાઝિયાબાદ પોલીસના જણાવ્યા અનુસાર, જ્યારે પોલીસે ચેકિંગ દરમિયાન બાઈક સવાર બદમાશોને રોકવા તો આરોપીઓએ પોલીસ ટીમ પર ગોળીબાર કર્યો. આરોપી દક્ષ દિલ્હીના સીલમપુરનો રહેવાસી હતો.



અરવિંદ કેજરીવાલને વચગાળાના જામીન મળતા જ સત્યનો પરાજય થઈ શકતો નથી આમ આદમી પાર્ટીના કહે છે પત્ની સુનીતા તેને લોકશાહીની જીત કહે છે.

બાળકને મતદાન કરાવનાર જિલ્લા પંચાયતના સભ્ય સામે નોંધાઈ FIR

। (એજન્સી) ભોપાલ, તા.૧૦ । મધ્યપ્રદેશની ભોપાલ લોકસભા સીટ પર ૭મના રોજ યોજાયેલા વોટિંગ દરમિયાન એક સગીર બાળકને વોટ આપવા માટે કહેવામાં આવી રહ્યો હોવાનો વીડિયો વાયરલ થઈ રહ્યો છે. કોંગ્રેસનો દાવો છે કે જિલ્લા પંચાયતના સભ્ય અને ભાજપના નેતા વિનય મેહરે પોતે આ વીડિયો સોશિયલ મીડિયા પર શેર કર્યો છે. આ મામલો ચર્ચામાં આવ્યા બાદ વીડિયો પણ ડિલીટ કરી દેવામાં આવ્યો હતો.

આ મામલો ધ્યાને આવ્યા બાદ રાજ્ય ચૂંટણી પંચે પ્રિસાઈડિંગ ઓફિસરને સસ્પેન્ડ કરી દીધા છે. સાથે જ, વીડિયોમાં દેખાતા વ્યક્તિ વિરુદ્ધ લોક પ્રતિનિધિત્વ અધિનિયમ ૧૯૫૧ની કલમ ૧૨૮ અને IPCની કલમ ૧૮૮ હેઠળ FIR દાખલ કરવામાં આવી છે. વાસ્તવમાં, સોશિયલ મીડિયા પર શેર કરવામાં આવેલા વીડિયોમાં જોવા મળે છે. કે એક વ્યક્તિ નાના બાળક સાથે મતદાન કેન્દ્ર પર જઈ રહ્યો છે. અને તેને ઈવીએમ બટન દબાવવા માટે કહી રહ્યો છે. આ પછી VVPAT મશીન પર કમળના ફૂલની સ્લિપ આવી રહી છે. વીડિયો વાયરલ થતાની સાથે જ કોંગ્રેસ સક્રિય થઈ ગઈ અને આરોપ લગાવ્યો કે વીડિયોમાં દેખાતો વ્યક્તિ બીજેપી કાર્યકર અને જિલ્લા પંચાયત સભ્ય વિનય મેહરે છે. પૂર્વ મુખ્યમંત્રી કમલનાથના મીડિયા સલાહકાર અને કોંગ્રેસના નેતા પીયૂષ બાબિલેએ કહ્યું કે, ભાજપે ચૂંટણી પંચને બાળકોનો ખેલ બનાવી દીધો છે.

સાવરકુંડલામાં ચૌકાવનારો મર્ડર કેસ સામે આવ્યો સાવરકુંડલામાં પરિણિતાએ માતા સાથે મળીને સાસુની હત્યા કરી

। (એજન્સી) સાવરકુંડલા, તા.૧૦ । સાવરકુંડલામાં ચૌકાવનારો મર્ડર કેસ સામે આવ્યો છે. જેમાં પરિણિતાએ તેની માતા સાથે મળીને સાસુની હત્યા કરી દીધી છે. બુધવારે મોડી રાત્રે આ ઘટના બની હતી. પતિ જ્યારે નોકરી કરવા માટે ગયો હતો ત્યારે તેની માતા ઘરે એકલી હતી. આ સમયે પરિણિતાએ સતત થતી તૂ તૂ મેં થી કંટાળીને સાસુને તેના જીવનમાંથી કાઢી મુકવાનો પ્લાન બનાવ્યો હતો. આ સમયે જોકે પતિ ઘરે આવ્યો ત્યારે મોટો સીન થઈ ગયો હતો. અહેવાલ પ્રમાણે ૫૦ વર્ષીય મૃતક મહિલાનું નામ બીના પાઠક છે. તેનો દીકરો વૈભવ

ભારતની લીડિંગ પ્રાઈવેટ બેન્કમાં સિનિયર એક્ઝિક્યુટીવ તરીકે ફરજ બજાવે છે. તેવામાં બુધવારે જે ૪૦ કિમી લાંબી સફર કરીને પરત ઘરે આવ્યો તો જોયું કે તેની માતાની હત્યા કરી દેવામાં આવી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે આ સમયે તેણે તેની પત્ની થોતા અને સાસુને બૂમો પાડીને બોલાવ્યા હતા. તેણે કહ્યું કે મારી મમ્મી સાથે આ તો શું થઈ ગયું કોણે કર્યું? આ સમયે વૈભવ કઈ રિએક્ટ કરે એની પહેલા તો તેની પત્ની અને સાસુએ મિચ્છી પાવડર લીધો અને તેની આંખમાં છાંટી ત્યાંથી ફરાર થઈ ગયા હતા. જોકે આ અંગે પછી તરત જ વૈભવ બહાર આવ્યો અને બૂમાબૂમ કરવા લાગ્યો હતો.

દક્ષિણ બ્રાજિલમાં ભારે વરસાદને કારણે ૧૦૭ લોકોના મોત અને ૧૩૬ લોકો પણ ગુમ



। (એજન્સી) રિયો ગ્રાન્ડે, તા.૧૦ । દક્ષિણ બ્રાજિલમાં ભારે વરસાદ બાદ પૂરના કારણે ૧૦૭ લોકોના મોત થયા છે અને ૧૩૬ લોકો હજુ પણ ગુમ છે. જ્યારે ૧ લાખ ૬૪ હજારથી વધુ લોકો વિસ્થાપિત થયા છે. મીડિયા સૂત્રો દ્વારા મળતી માહિત અનુસાર, બ્રાજિલના દક્ષિણી રાજ્ય રિયો ગ્રાન્ડે દો સુલમાં ત્રાટકેલા તોફાને ભારે તબાહી મચાવી છે. હેલિકોપ્ટરની મદદથી લોકોને બચાવવામાં આવી રહ્યા છે. એક મીડિયા અહેવાલ મુજબ આગામી દિવસોમાં વધુ વરસાદની સંભાવના છે. એવી આશંકા છે કે પોર્ટો એલેગ્રે અને તેની આસપાસના શહેરો વધુ પાણીથી છલકાઈ જશે. અહીંના રસ્તાઓ પહેલેથી જ પાણીમાં ડૂબી ગયા છે. આ દરમિયાન પૂરનો એક વીડિયો સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થઈ રહ્યો છે. આ વીડિયોમાં જોઈ શકાય છે કે પૂરના કારણે બ્રાજિલનો એક ઘોડો ઘરની છત પર ફસાઈ ગયો હતો. ઘોડો કેનોઆસ શહેરમાં એક પાતળા છત પર સંતુલિત બિભો હતો. કેનોઆસ શહેરનો મોટા ભાગનો વિસ્તાર પૂરના પાણીથી ભરાઈ ગયો છે અને બાકીના શહેરથી સંપૂર્ણપણે કપાઈ ગયો છે. અન્યત્ર પણ પૂરના કારણે ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર અને પુલોનો નાશ થયો છે. અનેક સુપરમાર્કેટમાંથી લૂંટના અહેવાલો પણ આવ્યા છે.

ન્યૂઝ ડ્રિફ્ટ

કાળઝાળ ગરમીમાં ત્રણવાર શણગાર બદલશે મા અંબા

। (એજન્સી) અંબાજી, તા.૧૦ । અંબાજી મંદિરમાં તારીખ ૧૦ મે શુક્રવારના વૈશાખ સુદ અષ્ટમીના રોજ મા અંબાની આરતીના સમયમાં મોટો ફેરફાર કરવામાં આવ્યો છે. સવાર સાંજ બે સમયે થતી આરતી હવે ત્રણ સમય કરવામાં આવશે. જેમાં બપોરની આરતી વધારાની કરવામાં આવશે. એવું માનવામાં આવે છે કે હાલની કાળઝાળ ગરમીમાં માતાજીને દિવસ દરમ્યાન ત્રણ સમય કપડા અને શણગાર બદલાતા હોવાથી આરતી ત્રણ સમય કરવામાં આવશે. જે મંદિર સવારે ૧૧.૩૦ કલાકે બંધ થતું હતું તેના બદલે ૧૦.૪૫ કલાકે બંધ થશે. યાત્રિકો મંદિરમાં સવારે માતાજી બાલ્યા અવસ્થા, બપોરે યૌવન અવસ્થા અને સાંજે પૌઠ અવસ્થાના દર્શન થશે, તેમ મંદિરના ભદ્રજી મહારાજ ભરતભાઈ પાંચા જણાવ્યું હતું. યાત્રાધામ અંબાજી ખાતે સૂર્યોદય અને સૂર્યાસ્તના સમયમાં ફેરફાર થતા અંબાજી મંદિરમાં આવતા યાત્રિકોની સગવડતા ખાતર નિજ મંદિરના દર્શન આરતીના સમયમાં ફેરફાર કરવામાં આવ્યો છે.

પોલીસને હેરાનગતિ કરવા બદલ શખ્સની ધરપકડ કરાઈ

। (એજન્સી) અમદાવાદ, તા.૧૦ । ગુજરાત યુનિવર્સિટી પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરજ બજાવતા પોલીસકર્મી સુરેશભાઈ મથુરભાઈએ ફરિયાદ કરતાં કહ્યું હતું કે, અમને PSOનો મેસેજ મળ્યો હતો કે, પંચવટી પાસે કોઈ શખ્સને પોલીસ માર માર્યો છે. આ મેસેજને આધારે યુનિવર્સિટી પોલીસની ટીમ ગઈ હતી પરંતુ, ત્યાં કોઈ વ્યક્તિ કે પોલીસ મળી આવ્યા નહોતા. જેથી તેમણે ફરિયાદ કરનાર વ્યક્તિને ફોન કરતાં તે પોલીસને જુદા-જુદા લોકેશન બતાવતો હતો. પોલીસની ટીમ જ્યાં ઉભી હતી ત્યાં એક સ્વીફ્ટ કાર વાંકીચૂકી ચલાવીને એક ચાલક નીચે ઉતર્યો હતો અને તેણે કહ્યું હતું કે, મે જ તમને ફોન કર્યો હતો. ત્યારબાદ તેણે પોલીસકર્મીઓ સાથે બોલાચાલી કરી હતી અને ઝપાઝપી કરવા માંડ્યો હતો. પોલીસે તેને જોતાં તે ચિત્કાર નશામાં હતો. તેણે પોલીસને પોતાનું નામ હિરેન હરીશ શેખાવા જણાવ્યું હતું. પોલીસે તેની કાર કબજે કરીને ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

સુરત શહેરના ૧૦ પાર્લરના આઈસ્ક્રીમમાં ભેળસેળ જોવા મળી

। (એજન્સી) સુરત, તા.૧૦ । ગરમીની સીઝનમાં આઈસ્ક્રીમનો ચટાકો લેતા હોય તો સાવધાન થઈ જજો. સુરતમાં આઈસ્ક્રીમમાં મોટી ભેળસેળ જોવા મળી છે. સુરત શહેરના ૧૦ પાર્લર પરના આઈસ્ક્રીમ ખાવાલાયક નહીં હોવાનો ઘટસ્ફોટ થયો છે. પાલિકાના ફૂડ વિભાગ તરફથી લેવાયેલા નમૂનાનો રિપોર્ટમાં આ ખુલાસો થયો છે પાલિકા તરફથી ગત દિવસોમાં સુરત શહેરમાં અલગ-અલગ વિસ્તારોમાંથી રપથી વધુ આઈસ્ક્રીમ વિકેટાઓને ત્યાંથી ૨૯ આઈસ્ક્રીમનાં નમૂના લીધા હતાં. જેનું ટેસ્ટિંગ લેબોરેટરીમાં કરવામાં આવ્યું હતું. ૨૯ પૈકી ૧૦ નમૂના ફેઈલ સાબિત થયા હતાં. મિલ્ક કેટની માત્રા ૧૦ ટકાથી ઓછી હોવાની સાથે ટોટલ સોલીડની માત્રા પણ ૫૬ ટકાથી ઓછી મળી હતી. રાજ્યમાં ભેળસેળની આ ઘટના નવી નથી રાજ્યમાં સુરત, રાજકોટ જેવી અનેક જગ્યાએ અનેક ખાદ્ય વસ્તુઓમાં ભેળસેળના સમાચાર સામે આવતા રહે છે. પણ મહત્ત્વની વાત એ છે કોઈ વસ્તુમાં ભેળસેળ થઈ છે કે નહીં તેનો ખુલાસો થાય ત્યાં સુધીમાં લોકો જે તે જગ્યાએથી એ વસ્તુ આરોગી લીધી હોય છે અને તંત્ર દ્વારા માત્ર અમુક રૂપિયાનો દંડ ફટકારીને સંતોષ માનવામાં આવે છે. થોડા સમય પહેલા રાજકોટ મનપા દ્વારા લેવામાં આવેલા નમૂના ફેલ થયા હતા. જેમાં શ્રીખંડ અને ફરાળી લોટમાં ભેળસેળ ખુલી

રાદડિયા-સંઘાણી બાદ નારણ કાછડીયા ભાજપ સામે બગડ્યા

વિપક્ષ પાસે કશું જ નથી છતા ભાજપને હંફાવે છે, જે થેન્કયું ના બોલી શકે એને આપી ટિકિટ, કોંગ્રેસ-AAPના કાર્યકરો સવારે આવે અને સાંજે હોદ્દો મળે

। (એજન્સી) અમરેલી, તા.૧૦ । લોકસભાની ચૂંટણી પૂરી થતા જ ભાજપ ના નેતાઓનો આંતરિક વિવાદ ઉભરો બનીને બહાર ઠલવાઈ રહ્યો છે. ભાજપે કરેલા ભરતી મેળાથી ભાજપના જ અનેક નેતાઓ અને કાર્યકર્તાઓ નારણ થયા છે. લોકસભાની ચૂંટણીમાં તેની અસર પણ જોવા મળી હતી. ત્યારે હવે લોકસભાની ચૂંટણી પત્યા પછી ભાજપના દિગ્ગજ નેતા નારણ કાછડીયાની નારણગી સામે આવી છે. સંઘાણી બાદ ભાજપના બીજા દિગ્ગજ નેતાએ પ્રદેશ નેતૃત્વ પર લગાવ્યા ગંભીર આરોપ લગાવ્યા છે. અમરેલીમાં જેની ટિકિટ કાપીને ભરત સુતરિયાને ભાજપે ટિકિટ આપી હતી, તે નારણ કાછડીયાએ જાહેરમાં ભાજપનો વિરોધ વ્યક્ત કર્યો છે. મતદાન પૂરું થતા જ અમરેલીના નારણ કાછડીયાએ ભાજપ માટે પોતાનો વિરોધ વ્યક્ત કર્યો છે. લોકસભાની

ચૂંટણીમાં ભાજપને તેમની ટિકિટ કાપી હતી. ત્યારે હવે નારણ કાછડીયાએ પણ વિરોધ સ્ફોટક નિવેદનો કર્યા છે. ભાજપના ભરતી મેળા વિશે એક કાર્યકર્તામાં નારણ કાછડીયાએ કહ્યું કે, કાર્યકર્તાઓને ઉભો કરતા દસ વર્ષ લાગે છે. કાર્યકર્તાઓને તોડવાની કોઈ કોશિશ ના કરે, કાર્યકર્તાની પાછળ અમે બેઠા છીએ. કોંગ્રેસ અને આપમાંથી કાર્યકરો સવારે આવે અને સાંજે હોદ્દો મળી જાય છે. બીજે દિવસે કેબિનેટના મંત્રીના પદ મળી જાય.. સંગઠનના પદ મળી જાય.. ધારાસભ્યની ટિકિટો મળી જાય.. તમે પાર્ટીમાં નિયમ પ્રમાણો લો, આપણે સરવાળો કરવાનો છે, બાદબાકી નથી કરવાની તે અમે જાણીએ છીએ. કાર્યકર્તાઓને પાર્ટીમાં લો, પરંતુ ભારતીય જનતા પાર્ટીના કાર્યકર્તાઓના ભોગે નહીં. આમ, પક્ષપલટુઓ પ્રત્યે નારણ કાછડીયાએ ભારોભાર નારણગી વ્યક્ત કરી હતી. આ મુદ્દે તેમણે આગળ કહ્યું



કે, ભાજપના કાર્યકર્તા ૩૫-૩૫ વર્ષથી કામ કરતો હોય અને પાર્ટીના ઝંડા લગાવતો હોય.. નારા લગાવતો હોય.. અને તમે કાલે સવારે લઈ આવો એ સ્ટેજ પર બેસે અને સિનિયર કાર્યકર્તા સામે બેઠો હોય તે કેટલા અંશે વ્યાજબી કહેવાય?" વધુમાં તેમણે કહ્યું કે,

ભાજપના કોઈ પણ કાર્યકર્તાને સાઈડલાઈન કરીને કોઈને પદ કે હોદ્દો આપવો.. જે કાલે સવારે આવ્યા હોય.. તેમના માટે તો ક્યારે સ્વીકારી ન શકીએ. ઓછા મતદાન વિશે કાછડીયાએ કહ્યું કે, વિપક્ષ પાસે કશું જ નથી છતાં આપણને હંફાવે છે. અમરેલી લોકસભા બેઠક પર દોઢ લાખ મત ઓછા પડ્યા હતા. ઉમેદવાર સિલેક્શન કરીને મતદારોનો દ્રોહ કર્યો છે. અમરેલીમાં બહુ બધા ઉમેદવાર લાયક લોકો હતા. જે 'થેન્ક્યુ' પણ નો બોલી શકે એને ટિકિટ આપી છે. આમ, નારણ કાછડીયાએ આરોપ લગાવ્યો હતો કે ભાજપે નબળા ઉમેદવારને મેદાને ઉતાર્યા છે. તેમણે દાવો કર્યો હતો કે કોંગ્રેસ ભાજપને હંફાવ્યા છે. તે સિવાય ભાજપમાં કોંગ્રેસ અને અન્ય પક્ષના નેતાઓને સામેલ કરવાને લઈને પણ કાછડીયાએ આકરા પ્રહારો કર્યા હતા.

તેમણે ભાજપમાં થયેલી વેલકમ પાર્ટીઓ મુદ્દે આકરા પ્રહારો કર્યા હતા. ગઈકાલે ટિલીવિ સંઘાણીએ નામ લીધા વિના પાટીલ પર નિશાન સાથું હતું. સંઘાણીએ ભાજપમાં આવતા કોંગ્રેસના નેતાઓ મુદ્દે પાટીલ પર નિશાન સાથું હતું. પક્ષ પલટો કરનારાઓને પદ આપવું એને ઈલુ-ઈલુ કહેવાય છે. ઈલુ-ઈલુ કહીને સહકારી ભેતરને બદનામ કરવાનો પ્રયાસ છે. પ્રદેશ ભાજપમાં ઈકોનો ઉમેદવારી મુદ્દે સંકલનનો અભાવ છે. મેન્ડેટ આપવો એ જ સંકલનની ખામી છે. ઈકોનો જેવી સંસ્થામાં ક્યારે મેન્ડેટ અપાત નહોતા. જયેશ રાદડિયાને પણ મેન્ડેટની જાણ નહોતી. મને પણ મેન્ડેટની જાણ નહોતી. જયેશ રાદડિયાના ફોર્મ બાદ બિપીનભાઈએ ફોર્મ ભર્યું હતું. સંકલન કર્યું હોત તો આજે આ પરિસ્થિતિ સર્જઈ ના હોત. સંગઠનના સંકલનના અભાવના કારણે આ સ્થિતિ સર્જઈ હતી.

ગુજરાતમાં NEET પરીક્ષા કૌભાંડ મુદ્દે મોટો ખુલાસો પોલીસે બનાવેલી SIT દ્વારા તપાસ શરૂ કરવામાં આવી

। (એજન્સી) ગોધરા, તા.૧૦ । પંચમહાલથી સામે આવેલા નીટ પરીક્ષા કૌભાંડ મામલે જિલ્લા પોલીસ વડાએ આજરોજ મોટો ખુલાસો કર્યો છે. સમગ્ર મામલે તપાસ માટે SIT ની રચના કરવામાં આવી છે. હવે આ મામલે પોલીસે બનાવેલી SIT દ્વારા તપાસનો શરૂ કરવામાં આવ્યો છે. જેમાં પણ ચોકાવનારી હકીકતો સામે આવી છે. પંચમહાલ પોલીસે સમગ્ર મામલાની ગંભીરતા જોતા જિલ્લા પોલીસ વડા એ તપાસ માટે SITની રચના કરી છે. સાથે જ આજરોજ જિલ્લા પોલીસ વડા દ્વારા આપવામાં આવેલી માહિતીમાં તુષાર

ભટ્ટની ભૂમિકા અંગે મોટો ખુલાસો થયો છે. આરોપી તુષાર ભટ્ટ જે વિદ્યાર્થીઓ સાથે ડિલ થઈ હતી તેમને જણાવ્યું હતું કે જેટલું આવડે તેટલું ઓ એમ આર શીટમાં લખવું બાકીનું બ્લેક છોડી દેવું અને ભટ્ટે ઓએમઆર શીટમાં બાકીના જવાબો ભરવા માટે વાલીઓ જોડે સેટિંગ કર્યું હતું. હાલ આ સમગ્ર મામલે ત્રણ આરોપી પૈકી રોય ઓવરસિઝ ના માલિક પરશુરામ રોય ની ગોધરા પોલીસે ગત રાત્રી ના તેના તેની ઓફીસ થી ધરપકડ કરી લીધી છે તો બાકી ના બે આરોપી તુષાર ભટ્ટ અને આરીફ વહોરા ને ઝડપી પાડવા પણ અલગ અલગ

ટીમો બનાવી તપાસ કરવામાં આવી રહી છે. સૌથી મહત્વની વાત એ છે કે આ મામલે હવે જે વિદ્યાર્થીઓના લિસ્ટ ભટ્ટ અને રોયની વોટ્સએપ ચેટમાં સામે આવ્યા છે તે વાલીઓની ભૂમિકા અંગે પણ તપાસ કરવા માં આવનાર છે. હાલ જે વિદ્યાર્થીઓનું લિસ્ટ સામે આવ્યું છે. તેમના વાલીઓને શોધી કાઢવા પોલીસે અલગથી એક ટીમ કામે લગાડી છે. SITની ટીમ પરશુરામ રોય ની ઓફીસમાં હાલ સર્ચ કરી રહી છે. જેના દસ્તાવેજમાંથી પણ અનેક મોટા ખુલાસાઓ સાથે કેટલાક મોટા માથાના નામો પણ સામે આવી શકે છે.

શાળાઓને બોમ્બથી ઉડાવી દેવાના કેસમાં પાકિસ્તાની કનેક્શન સામે આવ્યું

। (એજન્સી) અમદાવાદ, તા.૧૦ । અમદાવાદની સ્કૂલોને બોમ્બ બ્લાસ્ટ કરીને ઉડાવી દેવાના મામલામાં મોટો ખુલાસો થયો છે. કાઈમ બ્રાંચની તપાસમાં પાકિસ્તાની કનેક્શન ખુલ્યું છે. નોંધનીય છે કે, ગુજરાતમાં લોકસભાની ચૂંટણીમાં મતદાનના એક દિવસ પહેલા એટલે કે ૬ મેના રોજ અમદાવાદની ૨૪ સ્કૂલોને બોમ્બથી ઉડાવી દેવાની ધમકીના મેઈલ મોકલાયા હતા. આ અંગે અમદાવાદ કાઈમ બ્રાંચ પાસેથી મળતી માહિતી પ્રમાણે, અમદાવાદની ૨૪ શાળાઓને બોમ્બથી ઉડાવી દેવાના કેસની તપાસમાં પાકિસ્તાની કનેક્શન સામે આવ્યું છે. અમદાવાદની શાળાઓને ઉડાવવાના ધમકીભર્યા ઈમેઈલ પાકિસ્તાનથી આવ્યા હોવાનું તપાસમાં સામે આવ્યું છે.

કાઈમ બ્રાંચે મેઈલ કઈ જગ્યા પરથી આવ્યો છે તેનું આઈડી શોધી નાંખ્યું છે. પ્રાથમિક તપાસમાં રશિયન સર્વરમાંથી આ ધમકી આવ્યાનું અનુમાન કરવામાં આવ્યું હતું. જોકે કાઈમ બ્રાંચને આ મેઈલ આપવામાં આઈએસઆઈએસની સંવેદણી હોવાની આશંકા પણ હતી. જોકે તપાસમાં પાકિસ્તાનના ફેઝલાબાદ આર્મી કેન્ટ્રોનમેન્ટનું લોકેશન હોવાનું ખુલ્યું હતું. ગુજરાતમાં ચૂંટણીના મતદાનના આગળના દિવસે જ આ ધમકીભર્યા ઈમેઈલ મળતા બળભાગટ મચી ગયો હતો. આ ગંભીરતાને ધ્યાનમાં લઈને કાઈમ બ્રાંચ, સાયબર કાઈમ, એસ.ઓ.જી. અને અમદાવાદ પોલીસે તાત્કાલીક બી.ડી.ડી.એસ. ચેકીંગ, ડોગ સ્કેન્ડો દ્વારા સ્કૂલોનું ચેકિંગ હાથ ધર્યું હતું.

રથયાત્રાનું કાઉન્ટાઉન શરૂ થયું અખાત્રીજે કરાઈ ત્રણેય રથની પૂજા

। (એજન્સી) અમદાવાદ, તા.૧૦ । ભગવાન જગન્નાથની ૧૪૭મી રથ યાત્રાની તૈયારી શરૂ કરવામાં આવી છે. અમદાવાદ જગન્નાથ મંદિર દ્વારા તૈયારીઓ શરૂ કરવામાં આવી છે. અખાત્રીજના પવિત્ર દિવસે રથની પૂજા કરવામાં આવી છે. ત્રણેય રથ ભગવાન જગન્નાથનાથ, બહેન સુભદ્રા અને ભાઈ બલભદ્રના વિશેષ શણગાર કરવામાં આવ્યો. ફૂલોથી રથને શણગાર કરવામાં આવ્યો છે. ત્રણે રથની વિશેષ પૂજા-અર્ચના કરવામાં આવી છે. મંત્રોચાર સાથે વિધિ કરવામાં આવી છે અને રથની આરતી કરવામાં આવી છે. આજે રથની પૂજા જગન્નાથ મંદિરના મહંત અને ટ્રસ્ટી મહેન્દ્ર ડા દ્વારા કરવામાં આવી છે. મેયર, ધારાસભ્ય અને ભક્તો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા

ભગવાન જગન્નાથ રથયાત્રા નીકળે તે પહેલાં અને રથનું સમારકામ કરવામાં આવતું હોય છે તે સમારકામની શરૂઆત અખાત્રીજના દિવસે થી કરવામાં આવે છે ભગવાન જ્યારે રથયાત્રા નીકળે છે ત્યારે રથ પણ વિશેષ આકર્ષણનું કેન્દ્ર હોય છે રથ ના કલર આકર્ષક કેન્દ્ર બનતું હોય છે. રથના પૈડાં સહિતનું સમારકામ કરવામાં આવે છે ૧૪૬ વર્ષથી ચાલી આવતી પરંપરાને આજે પણ જીવનત રાખવામાં આવી રહી છે. ૧૪૭મી રથયાત્રાની તૈયારી શરૂ કરવામાં આવી છે તમામ વિધિ પરંપરા પ્રમાણે કરવામાં આવે છે. રથની પૂજા બાદ રથનું કલર કામ કરવામાં આવશે તેમ પણ વિશેષ ધ્યાન રાખવામાં આવેરથનું સમારકામ, ભગવાનના વાઘા બનાવવાનું કામ શરૂ કરવામાં આવશે.

ચંદનના લાકડાને મશીન દ્વારા લેપ તેયાર કરવામાં આવે છે અખાત્રીજનો મહિમા : સ્વામિનારાયણ ભગવાનને ચંદનનો લેપ લગાવ્યો

। (એજન્સી) અમદાવાદ, તા.૧૦ । અખાત્રીજનો દિવસ ખાસ ગણ્યા છે. શાસ્ત્રો અનુસાર અક્ષય તૃતીયાએ બધા પાપોનો નાશ કરવા અને તમામ સુખ પ્રદાન કરવા માટે શુભ તિથિ છે. આ દિવસે કરવામાં આવેલ કોઈપણ શુભ કાર્ય નિશ્ચિતરૂપે સફળ થાય છે. તેથી, અક્ષય તૃતીયાને લગ્ન, ગૃહ પ્રવેશ, નવો ધંધો, ધાર્મિક વિધિ અને પૂજા માટે શ્રેષ્ઠ માનવામાં આવે છે. શાસ્ત્રોમાં અક્ષય તૃતીયાને શુભ કાર્યો માટે અખુજા મુહુર્તા તરીકે જોવામાં આવે છે. આ અક્ષય તિથિ પરશુરામજીને જન્મદિવસ હોવાથી પરશુરામ તિથિ પણ કહેવામાં

આવે છે. માનવામાં આવે છે કે મહર્ષિ વેદ વ્યાસે અક્ષય તૃતીયાના દિવસથી જ મહાભારત લખવાનું શરૂ કર્યું હતું. આ સાથે સત્યુગ, દ્વાપરયુગ અને ત્રેતાયુગની શરૂઆત અક્ષય તૃતીયા સાથે કરવામાં આવી છે. અક્ષયનો અર્થ જેનો ક્યારેય ક્ષય થતો નથી. સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયની પરંપરાગત અનુસાર ગ્રીષ્મ ઋતુ - વૈશાખ માસની ગરમીમાં ભગવાનને ડંડક મળે તેવા હેતુથી શ્રી સ્વામિનારાયણ ભગવાન - શ્રી ધનશ્યામ મહાપ્રભુ, શ્રી હરિકૃષ્ણ મહારાજને ચંદનના વાઘાના મનોરમ્ય શણગાર સજાવવામાં આવ્યા હતા.

સમાચાર પત્ર છે હોક્તંત્રનો ચૌથો સ્તંભ અને પ્રાણ, જે કરે છે એક હોક્તંત્રનો નિર્માણ ! CHANNEL NINE NETWORK GUJARAT ન્યૂઝ પેપર, ન્યૂઝ ચેનલ, ન્યૂઝ વેબસાઈટ આજે જ cnnngujarat.com વેબસાઈટ ઉપર વિઝીટ કરો અને જોડાઈ જાઓ સમાચારની દુનિયા સાથે...